
ENCUESTA 
ELECTORAL

Octubre 2019



DATOS 
GENERALES

FICHA TÉCNICA

• Relevamiento: 11 al 15 de octubre de 2019

• Vínculo: MIXTO: No probabilístico a través Plataforma

Online / IVR

• Público Objetivo: Mayores de 16 años, República Argentina. Respetando

la proporción de sexo, edad, nivel educativo y densidad

poblacional de cada distrito.

• Muestra: 1202 Casos

• Selección: Aleatoria

• Nivel de Confianza: 95%

• Error Muestral: 3,5 %



ARGENTINA ELIGE 2019
¿A quién votó para presidente en las PASO?
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Mauricio Macri; 28.62%

Alberto Fernández; 
47.43%

José Luis Espert; 3.16%

No Sabe / No Contesta; 
1.66%

No fui a votar; 5.49%

Roberto Lavagna; 6.66%

Juan José Gómez 
Centurión; 1.66%

Nicolás del Caño; 1.66%

Otros; 2.00%

En Blanco / Inválido; 
1.16%

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


ARGENTINA ELIGE 2019
¿El resultado de las PASO hizo que 
su intención de voto se modifique?
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Lo esoy pensando; 
7.20%

No, voy a votar al 
mismo candidato 

que voté o hubiera 
votado en las 
PASO; 76.90%

No, ya tenía 
pensado cambiar 
mi voto entre las 

PASO y las 
elecciones del 27 
de octubre; 3.80%

Si, voy a cambiar 
mi voto; 7.30%

No Sabe / No 
Contesta; 4.80%

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


ARGENTINA ELIGE 2019
¿Qué factor tiene más en cuenta a 

la hora de elegir un candidato?
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El contexto Su programa La ideología Antagonismo Afinidad o predilección
Socioeconómico de gobierno Identificación hacia otro por un candidato

600                                      456           con el Partido       candidato 48
222 118

Tradición
Familiar

32

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


ARGENTINA ELIGE 2019
¿A quién va a votar para Presidente?

Resultados totales sin y con proyección
de blancos e indecisos
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Nicolás del Caño y José Luis Espert: 2.18% (2.20%) – Juan J. Gómez Centurión 1.66% (1.69%)
Indecisos: 5.15% (0%) – Blanco: 1.83% (0%)

47.08%

7.32%

Margen
54.87%
47.87%

51.37%

32.60% Margen
38.58%
31.58%

35.08%

7.46%

Margen
10.96%
3.96%

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar


ARGENTINA ELIGE 2019
¿Como evalúa la gestión del presidente Macri?
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Regular: 19.30% - No Sabe/No Contesta: 3%

MUY BUENA
+ BUENA
18.20%

MUY MALA 
+ MALA
59.50%

http://www.cigp.com.ar/
mailto:contacto@cigp.com.ar

